

Опис вибіркової навчальної дисципліни

Код та назва дисципліни	1у-01-006-1 Сучасна слов'янська мова (польська)_середній рівень В1
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	Для спеціальностей усіх галузей знань
Кафедра	Загального і слов'янського мовознавства
П.І.П. НПП (за можливості)	
Рівень ВО	Перший (бакалаврський)
Курс, семестр (в якому буде викладатись)	4 курс, непарний семестр, Крок1
Мова викладання	українська, польська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Знання польської мови на рівні А2, що підтверджується відповідним сертифікатом або перевіряється під час тестування (результат не нижчий за 75 балів із 100).
Що буде вивчатися	Особливості використання польської мови на середньому рівні В1, практика усіх мовленнєвих навичок (читання, письмо, розмовна мова та аудіювання).
Чому це цікаво/треба вивчати	Знання іноземної мови на цьому рівні відкриє можливість навчання у вищих навчальних закладах України і Польщі за освітнім рівнем магістра.
Чого можна навчитися (результати навчання)	За умови вивчення дисципліни у повному обсязі студенти матимуть достатній обсяг знань для складання іспитів для навчання на рівні В2
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Набуті знання й уміння дозволять організувати процес свого навчання й самоосвіти; самостійно опрацьовувати та аналізувати інформацію з різних джерел; застосовувати знання в практичних ситуаціях.
Інформаційне забезпечення	Ресурси загальноуніверситетської та кафедральної бібліотек, мережі Internet з вільним доступом, колекцій цифрового репозиторію. Для проведення практичних занять використовується мультимедійне обладнання, обладнання лабораторій (лабораторія прикладної лінгвістики).
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Практичні заняття
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів на семестр	60 (4 групи по 15 осіб)
Мінімальна кількість здобувачів (для мовних та творчих дисциплін)	

В. о. декана факультету \_\_\_\_\_ Ірина ПОПОВА